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ÑÒÀÐÒÓÂÀÂ ÍÎÂÈÉ 
ÍÀÂ×ÀËÜÍÈÉ ÐIÊ

ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ПРИВІТАВ 
ШКОЛЯРІВ, БАТЬКІВ ТА ВЧИТЕЛІВ З ПОЧАТКОМ НОВОГО 
НАВЧАЛЬНОГО РОКУ. 2 ВЕРЕСНЯ В КЛАСАХ НА ШЕСТИ 
СТАНЦІЯХ МЕТРОПОЛІТЕНУ ТА В ПІДЗЕМНІЙ ШКОЛІ 

СТАРТУВАЛИ ЗАНЯТТЯ.

М
ер зазначив, що це стало мож-
ливим завдяки українським вій-
ськовим, тому саме вони перед-

усім заслуговують на слова вдячності:
— Я  вітаю нашу малечу, випускників 

з  початком навчання і  хочу побажати 
успіхів, натхнення, щасливих шкільних 
років.

Якісна освіта  — фундамент успіху на-
ших дітей. Саме тому ми невпинно пра-
цюємо над тим, щоб абсолютно всі учні 
Харкова мали можливість навчатися віч-
на-віч у безпечних умовах.

І хоча через реалії війни ми знову зму-
шені розпочати навчальний процес пере-

важно дистанційно, позитивні зміни є.
Завдяки новозбудованій підземній шко-

лі, реконструйованим протирадіаційним 
укриттям та метрошколі цьогоріч за пар-
ти сяде в п’ять разів більше учнів, ніж то-
рік. Це маленьке досягнення дуже важ-
ливе для всього нашого міста!

Зараз в  комбінованому режимі вчити-
муться 5,8 тис. дітей. Загалом же в місь-
ких школах до занять приступили 102 тис. 
дітей, з  яких 53  тис. фізично перебува-
ють у Харкові.

Вітаю кожного маленького харків’яни-
на із Днем знань! Впевнений, наші вчи-
телі викладатимуться на максимум, аби 

шкільні роки запам’яталися вам як най-
щасливіші у житті!
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Під час візиту до США у складі української 
делегації на чолі з віцепремʼєр-міністеркою — 

міністеркою економіки України Юлією 
Свириденко Керівник Офісу Президента 
Андрій Єрмак зустрівся з американськими 
військовими та безпековими експертами.

У
 зустрічі також узяв участь міністр оборони 

України Рустем Умєров, заступник міністра 

оборони Олександр Балануца, заступник на-

чальника Генерального штабу ЗСУ Володимир Горба-

тюк, начальник Головного управління логістики Ге-

нерального штабу ЗСУ Микола Шевцов, заступник 

керівника Офісу Президента Микола Точицький і рад-

ниця очільника Офісу Глави держави Дарія Зарівна.

Під час зустрічі обговорили перспективи співпраці 

щодо спільного виробництва зброї. Сторони поділи-

лися своїм баченням та обмінялися рекомендаціями 

для подальших кроків у цьому напрямі.

Рустем Умєров докладно поінформував про ситуа-

цію на полі бою.

Керівник Офісу Президента зауважив, що росія 

продовжує системно знищувати енергетичну інфра-

структуру нашої держави, і наголосив на важливості 

посилення української ППО. Лише останнього тижня 

рф вдарила по Україні понад 400 різними ракетами та 

дронами.

Крім того, очільник Офісу Глави держави зауважив, 

що Україна потребує допомоги партнерів для збіль-

шення темпів виробництва зброї великої дальності, 

зокрема ударних БпЛА та крилатих ракет.

«ЦИМИ ДНЯМИ У ВАШИНГТОНІ ПРАЦЮЄ НАША 
УКРАЇНСЬКА ДЕЛЕГАЦІЯ: ПЕРША ВІЦЕПРЕМʼЄР
МІНІСТЕРКА, МІНІСТР ОБОРОНИ, ПРЕДСТАВНИКИ 
ГЕНШТАБУ, КЕРІВНИК ОФІСУ. БУЛИ ЗУСТРІЧІ 
НА РІЗНИХ РІВНЯХ, І СЕРЕД ПЕРШИХ ДЛЯ НАС 
ПИТАНЬ САМЕ ДАЛЕКОБІЙНІСТЬ ДЛЯ НАШИХ 
СИЛ ОБОРОНИ, МОЖЛИВІСТЬ НЕ ДОПУСТИТИ 
ВСЬОГО ЦЬОГО ТЕРОРУ, ЧЕРЕЗ ЯКИЙ 
ЗМУШЕНИЙ ПРОХОДИТИ НАШ ХАРКІВ ТА ІНШІ 
НАШІ МІСТА, ДУЖЕ БАГАТО ГРОМАД УКРАЇНИ»,  
СКАЗАВ У СВОЄМУ ЗВЕРНЕННІ ПРЕЗИДЕНТ 
УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ.

— Очистити українське небо від російських керова-

них авіабомб — це сильний крок, щоб примусити росію 

шукати закінчення війни та справедливого миру. Україн-

ські представники дали всю необхідну інформацію, всі 

необхідні деталі нашим партнерам. І я звертаюся до Спо-

лучених Штатів, Великої Британії, Франції та Німеч-

чини: нам потрібні можливості реально і повністю за-

хищати Україну та українців. Нам потрібні і дозволи на 

далекобійність, і ваші далекобійні снаряди та ракети. Не 

можна відкладати життєво важливі рішення — саме те, 

що може найбільш правильно вплинути на події.

Також ми говоримо з партнерами про ППО — про сис-

теми, які так потрібні особливо зараз, перед навчальним 

роком, щоб дати більше безпеки нашим українським 

дітям у школах, нашим містам, нашій енергетиці. Ми 

ж маємо з вами домовленості щодо ППО і щодо ракет 

до систем ППО. Важливо якнайшвидше все реалізувати. 

Ми працюємо цими днями ще активніше заради саме та-

ких новин — про додаткові системи ППО.

Хочу подякувати всім у світі, хто допомагає! І дякую 

всім друзям України, які не мовчать про цей російський 

терор, які реагують на всі ці удари, поширюють правду 

про цю війну і закликають світ бути більш рішучим, а от-

же, більш результативним у захисті від росії.

ÍÀÌ ÏÎÒÐIÁÍI ÌÎÆËÈÂÎÑÒI 
ÇÀÕÈÙÀÒÈ ÓÊÐÀЇÍÓ ÒÀ ÓÊÐÀЇÍÖIÂ

ÓÊÐÀЇÍÀ ÏÎÒÐÅÁÓЄ
ÄÎÏÎÌÎÃÈ ÏÀÐÒÍÅÐIÂ

ÖÅ ÑÏÐÀÂÆÍIÉ ÒÅÐÎÐ!
ОСТАННІ КІЛЬКА ДНІВ ХАРКІВ ЗАЗНАЄ НАЙЖОРСТОКІШИХ МАСОВАНИХ АТАК З БОКУ РОСІЙСЬКОГО 
АГРЕСОРА. 31 СЕРПНЯ БУЛО ОГОЛОШЕНО ДНЕМ ЖАЛОБИ ЧЕРЕЗ ВОРОЖИЙ ОБСТРІЛ, ЯКИЙ 
СТАВСЯ НАПЕРЕДОДНІ, 30 СЕРПНЯ. ВОРОГ ВДАРИВ П’ЯТЬМА КЕРОВАНИМИ АВІАБОМБАМИ 
ПО ГУСТОНАСЕЛЕНИХ РАЙОНАХ  КИЇВСЬКОМУ, НЕМИШЛЯНСЬКОМУ ТА ІНДУСТРІАЛЬНОМУ.

А
така відбулася серед дня, коли на вулиці пере-

бувала максимальна кількість людей. Влучання 

були виключно по цивільній інфраструктурі. 

Шестеро людей загинуло, 99 поранених, з них 22 дитини, 

у тому числі десятимісячне немовля.

Один із ворожих боєприпасів поцілив у десятий поверх 

житлової 12-поверхівки. Сталася пожежа, горіли кварти-

ри з 6-го по 12-й поверх. Частина будинку обвалилася. 

У результаті загинули люди.

Сквер по бульвару Юр’єва. Тут унаслідок розльоту улам-

ків постраждали діти, які грали на дитячому майданчику 

та відпочивали біля фонтану. 14-річна дівчинка загинула 

на місці.

— Це цинічний терористичний акт, який скоїли росіяни 

проти Харкова, проти містян, проти українців. Ми маємо 

і загиблих, і дуже багато людей зараз опинилося на лікарня-

ному ліжку. Працюють лікарі, рятувальники, поліція, кому-

нальники. Була перерва в живлені електрикою. Зараз світло 

є майже скрізь, — повідомив з місця прильоту в Індустріаль-

ному районі Харківський міський голова Ігор Терехов.

За словами мера, постраждалих будуть забезпечувати 

всім необхідним.

ПОПРИ СМЕРТЕЛЬНІ РИЗИКИ…
1 вересня ворог завдав щонайменше десять ударів 

по цивільній інфраструктурі Харкова. Унаслідок вибухів 

постраждали близько 40 людей.

— На щастя, загиблих немає, але кілька людей — в ду-

же тяжкому стані. Крім цього, постраждали працівники 

ДСНС та швидкої допомоги. Вони прибули на місце об-

стрілу, і ворог цинічно наніс, попередньо «Іскандером», 

повторний удар, — повідомив в ефірі національного теле-

марафону мер Ігор Терехов.

У Немишлянському районі, де ворожі ракети зруйну-

вали магістраль діаметром 1000 мм, яка забезпечує водою 

жителів Немишлянського та Слобідського районів, бри-

гади комплексу «Харківводопостачання» відновлюють 

мережі.

2 вересня. Близько 5.30 ранку у місті пролунав потуж-

ний вибух. Зафіксовано спалах у садовому товаристві. 

Інформація щодо постраждалих уточнюється. На місцях 

прильотів працюють рятувальники та комунальні служби.

Ігор Терехов подякував харків’янам, які цими днями на-

дають підтримку постраждалим від ворожих атак.

— Харків знову потерпає від російського терору. Саме 

так — ударами по цивільних — ворог вирішив «привітати» 

наших дітей із Днем знань.

За добу маємо вже з пів сотні поранених, серед яких і мале-

ча, і медики з рятувальниками, котрі прибули на місце події 

допомогти, але потрапили під повторний ракетний обстріл.

Хочу подякувати кожному, хто тримає наше місто й 

щодня, попри смертельні ризики, виконує свою життєво 

важливу роботу. Багато людей здали кров та принесли речі 

постраждалим, які фактично залишилися без нічого.

Дякую всім, хто допомагає: героїчним працівникам 

ДСНС, бригадам швидкої допомоги, лікарям, волонте-

рам, комунальникам, правоохоронцям. Усім, для кого 

життя людей — завжди на першому місці. 

Жодних сумнівів — Харків вистоїть!

І відбудеться це саме завдяки вам.
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ПIДГОТОВКА 
ДО ЗИМИ IДЕ 
ПОВНИМ ХОДОМ
В ОДНІЙ ІЗ БАГАТОПОВЕРХІВОК 
В НЕМИШЛЯНСЬКОМУ РАЙОНІ ФАХІВЦІ 
КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ЗАВЕРШИЛИ ПЛАНОВІ 
РОБОТИ ІЗ ЗАМІНИ ВНУТРІШНЬОБУДИНКОВОЇ 
СИСТЕМИ ХОЛОДНОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ. 
СПЕЦІАЛІСТИ ЗАМІНИЛИ 70 МЕТРІВ 
ТРУБОПРОВОДУ.

К
омунальники зазначають, що загалом на цей 

рік за графіком передбачені подібні ремонти 

в 540 будинках. Планується замінити близько 

38 км трубопроводу холодного водопостачання та во-

довідведення. Станом на сьогодні у 412 багатоповер-

хівках ремонт уже завершено і замінено близько 20 км 

трубопроводу. До того ж, крім великих ремонтів, із 

травня по серпень фахівці «Харківводоканалу» активно 

готували внутрішньобудинкові системи до осінньо-зи-

мового періоду і успішно це завершили.

Хоча роботи виконуються згідно з графіком, іноді не 

вдається уникнути проблем. Зокрема, періодично труд-

нощі з’являються через відсутність доступу до певних 

частин будинку, у яких проходять внутрішньобудинко-

ві системи.

— У деяких квартирах на різних поверхах спожива-

чі відсутні. Виїхали або з області, або за кордон. Якщо 

в такій квартирі щось трапляється з системою, дово-

диться закривати цілий стояк і тримати людей без во-

ди, поки не знайдемо доступ до квартири або якимось 

способом не відключимо її без шкоди для інших жите-

лів, — зазначив начальник управління з технічного об-

слуговування внутрішньобудинкових систем КП «Хар-

ківводоканал» Валерій Харлан.

Однак попри всі труднощі фахівці КП щоденно пра-

цюють задля містян. На черзі — продовження виконан-

ня запланованих поточних робіт із заміни трубопрово-

ду, що протривають до грудня.

ÏÐÎÇÎÐÀ ÄIßËÜÍIÑÒÜ ÎÐÃÀÍIÂ ÂËÀÄÈ – 
ØËßÕ ÄÎ ЄÂÐÎIÍÒÅÃÐÀÖIЇ
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР 
ТЕРЕХОВ ВЗЯВ УЧАСТЬ У КРУГЛОМУ 
СТОЛІ НА ТЕМУ «ПРОЗОРЕ МІСЦЕВЕ 
САМОВРЯДУВАННЯ ТА ІНТЕГРАЦІЯ 
ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ. 
ХАРКІВЩИНА ПЕРЕД ВИКЛИКАМИ 
СЬОГОДЕННЯ».

В
ідеоконференція відбулась у змішаному 

форматі. Участь у ній, крім представни-

ків міської ради, взяли народні депутати 

та керівництво області.

Очільник міста зазначив, що запорукою стабіль-

ності будь-якого регіону є чітка взаємодія всіх гілок 

влади. Харків та область є прикладом такої співп-

раці. Мер нагадав, що Харків одним із перших під-

писав Декларацію розбудови доброчесності з Націо нальним 

агентством з питань запобігання корупції, принципи якої 

сьогодні впроваджені в роботу всіх комунальних структур:

– Я б збрехав, якби сказав, що ми вже побороли ко-

рупцію, але, повірте, ми робимо все, щоб мінімізувати 

прояви цього явища. Харків публікує всі кошторисні 

документи, підписав Декларацію розбудови доброчес-

ності з НАЗК, створив Центральну закупівельну органі-

зацію, щоб забезпечити прозорість роботи комунальних 

підприємств і зекономити бюджет громади. Виклики, 

звісно, залишаються, але ми дуже хочемо, щоб 

інвестори, закордонні партнери вкладали кош-

ти у відновлення нашого міста, і саме тому заці-

кавлені в реалізації всіх проєктів, спрямованих 

на подолання корупції.

Ігор Терехов також поділився досвідом співпра-

ці міської ради з міжнародними партнерами та за-

значив, що тільки за час повномасштабної війни 

у громади з’явилося п’ять нових міст-побратимів:

– Я перебуваю в постійному контакті зі своїми 

колегами з усього світу. З лютого 2022 року у нас 

з’явилося п’ять нових дружніх міст. Інвестор уже 

цікавиться нашими проєктами і готовий вклада-

ти кошти в будівництво. Жоден спільний проєкт 

з міжнародними донорами, організаціями, Євро-

пейським інвестиційним банком, Європейським банком 

реконструкції та розвитку, Світовим банком не був скасо-

ваний. Нас продовжують кредитувати, нам допомагають 

реорганізувати енергосистему, нам довіряють. Це дуже 

важливо, і ми це цінуємо.

ÂIÄÁÓÄÎÂÀ ÆÈÒËÀ
У ЧЕРВНІ ЦЬОГО РОКУ ПІД ЧАС УДАРУ 
АВІАЦІЇ В ОДИН ІЗ БУДИНКІВ, ЩО 
В ОСНОВ’ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ, ПРИЛЕТІВ 
УНІФІКОВАНИЙ МІЖВИДОВИЙ ПЛАНУЮЧИЙ 
БОЄПРИПАС, ЩО НАРОБИВ БАГАТО ЛИХА.

О
дин із під’їздів п’ятиповерхівки був наче 

«пробитий» — жахлива картина, що на-

завжди запам’яталася хар-

ків’янам.

— Через приліт дуже сильно по-

страждав конструктив будинку. В од-

ному з під’їздів стався обвал фасаду, 

плит перекриття, міжкімнатних пе-

регородок, та був майже повністю 

зруйнований дах будівлі. Два верхніх 

поверхи, можна сказати, висіли в по-

вітрі. Їх відразу довелося демонтува-

ти. Також повилітали вікна та две-

рі, — розповів виконроб будівельної 

компанії Валерій Гончаров. — Наразі 

наші будівельники роблять зов-

нішню кладку стін, монтаж плит 

перекриття та перемичок. Вели-

кий обсяг робіт виконується і на 

покрівлі: заміна кроквяної систе-

ми, монтаж гідроізоляції, ремонт 

обрешітки. Потім дах закриють 

профлистом. Роботи з віднов-

лення пошкодженого будинку 

тривають.

Ó ÕÀÐÊÎÂI ÂIÄÍÎÂËÞÞÒÜ 
ÏÀÌ’ßÒÊÓ ÀÐÕIÒÅÊÒÓÐÈ
БУДИНОК У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ, ЯКИЙ 
Є ПАМ’ЯТКОЮ АРХІТЕКТУРИ, ПОСТРАЖДАВ ВІД 
ПРИЛЬОТУ В ПЕРШІ ДНІ СІЧНЯ 2024 РОКУ.

В
орожа ракета впала поруч із будівлею. Була пошко-

джена газова труба, що призвело до вибуху. У само-

му будинку пошкодило дах, вибило всі вікна, а та-

кож з’явилася велика тріщина. Окрім того, були зруйновані 

внутрішні комунікації та вибиті міжкімнатні перегородки.

Директор Департаменту з благоустрою, відбудови та ре-

конструкції ХМР Костянтин Лиска повідомив, що перш 

за все закрили дах, щоб у тій частині будівлі, яка не ушко-

дилася, могли жити мешканці:

— У тій частині будинку, де трапилося відставання 

стіни, працюють будівельники, демонтують міжповер-

хові плити перекриття. Потім вони «стягнуть» зруйно-

вану стіну, щоб її стабілізувати, розберуть ушкоджену 

частину та побудують нову. Далі змонтують перекриття 

і відремонтують покрівлю. Наступним етапом буде ре-

монт у під’їзді та у квартирах мешканців. Хочу зазначи-

ти, що цей будинок є пам’яткою архітектури і тому, щоб 

розпочати роботи, потрібно було зробити спеціальну 

документацію. Департаментом усі узгодження отрима-

но, роботи вже розпочато, будемо намагатися віднови-

ти будівлю у найкоротший термін.
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ÎÑÂIÒßÍÈ-ÕÀÐÊIÂ’ßÍÈ 
ÇÄÀÒÍI ÐÎÁÈÒÈ ÍÅÌÎÆËÈÂÅ
У НОВОМУ НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ ВЖЕ НА 6 СТАНЦІЯХ МЕТРОПОЛІТЕНУ В КЛАСАХ 
МЕТРОШКОЛИ ПОЧАЛИ НАВЧАТИСЯ 4 405 УЧНІВ. У ПЕРШІЙ В УКРАЇНІ ПІДЗЕМНІЙ ШКОЛІ 
ІНДУСТРІАЛЬНОГО РОКУ  1 100 ДІТЕЙ, У ПРОТИРАДІАЦІЙНОМУ УКРИТТІ ОДНОГО 
З ЛІЦЕЇВ МІСТА  ЩЕ ПОНАД 300 УЧНІВ.

З
авдяки облаштуванню нових безпечних локацій 

освітній процес у змішаному форматі проходитиме 

для майже 6 000 маленьких харків’ян. Також триває 

будівництво трьох сучасних підземних шкіл, і все це ви-

ключно за кошти міського бюджету.

Харківські педагоги показали все, на що вони здатні: 

навчання у форматі онлайн та офлайн, а також підготов-

ка дітей до олімпіад різного рівня — як всеукраїнських, так 

і міжнародних. За підсумками минулого навчального року, 

961 випускник Харкова був нагороджений медалями.

— 4,5 мільйона уроків онлайн, 150 000 уроків офлайн — 

усе це праця наших педагогів. Вони несуть знання висо-

кого рівня, вони перемагають те, що 

навіть неможливо перемогти. Тільки 

ми можемо в небезпеці шукати шанс 

на високі успіхи. Захоплення, пова-

га та низький уклін нашому велико-

му учителю! — зазначила директорка 

Департаменту освіти ХМР Ольга Де-

менко.

Тетяна Положій, директорка ліцею:

— Освітяни відрізняються від інших 

тим, що завжди оптимістично дивляться 

в майбутнє. Упевне-

на, що тут панує си-

нергетичний ефект, 

коли ми разом ідемо 

до спільної мети — ді-

ти і батьки підтриму-

ють учителів, учителі 

підтримують дітей. І тільки разом, підста-

вивши один одному плече, ми подолаємо будь-які труднощі.

Світлана Кіриченко, директорка ліцею:

— Дистанційна освіта — це дуже не-

просто, але наші вчителі можуть на-

вчати дистанційно, можуть знаходити 

ресурси для того, щоб підтримувати ді-

тей, опікуватись їхнім ментальним здо-

ров’ям. Навіть допомагати батькам, то-

му що кожен урок — це випробування. 

Дуже вдячна всім учителям нашого міста за їхній ресурс, 

за те, що вони можуть, за те, що вони герої!

Роботу закладів дошкільної освіти поки не відновлено. 

Проте і в цьому питанні в Харкові знайшли вихід. На базі 

Метрошколи та підземної школи організована підготовка 

дітей п’ятирічного віку до першого класу. По суботах та 

неділях понад 1 000 вихованців відвідуватимуть заняття.

Дітей до шкіл на очне навчання могло б піти більше, якби 

у Харкова були гроші на їх будівництво хоча б у тих обсягах, 

які має ХОВА, а це понад 2 мільярди гривень.

ÂIÒÀЄÌÎ ÏÅÐØÎÊÓÐÑÍÈÊIÂ!
У ХАРКІВСЬКИХ ВИШАХ ПРОЙШЛИ ЦЕРЕМОНІЇ 
ПОСВЯТИ ПЕРШОКУРСНИКІВ У СТУДЕНТИ.

В
урочистостях взяв участь Харківський міський 

голова Ігор Терехов. Мер подякував учорашнім 

випускникам за вибір саме харківських вишів:

— Дивлюся на вас і бачу себе, пригадую свої почуття, 

коли був студентом. Це найкращі роки. Хоча зараз на на-

шу долю випали тяжкі випробування, разом ми обов’яз-

ково їх подолаємо. Попереду дуже багато роботи, нам по-

трібно буде відбудувати наше місто, але з вашою допомо-

гою ми неодмінно впораємося. Бажаю, щоб шлях студент-

ства був яскравим, насиченим і запам’ятався на все життя!

Олександра Гвоздік, першокурсниця ХНУ:

— Дуже задоволена. У мене були великі очікування, 

і я дуже рада, що прийшла сьогодні та отримала незабутні 

враження.

Дар’я Дашко, першокурсниця ХНУ:

— Вчитимуся на факультеті іноземних мов. Сюди 

я планувала поступати ще з сьомого класу. Сподіваюся, 

що всі розмови про те, що студентські роки — це найкра-

ще в житті, виправдаються.

Ірина Бондарєва, першокурсниця ХНМУ:

— Бачу багато людей, які потерпають під час обстрілів, 

дуже багато військових постраждало під час бойових дій. 

У мене є бажання надавати їм медичну допомогу.

Софія Олійник, першокурсниця ХНМУ:

— Взагалі, з дитинства я хотіла бути ветеринаром, по-

тім в класі восьмому вирішила, що хочу бути лікарем, 

саме косметологом, мені подобається ця професія. Ме-

та — стати професіоналом, бо я вірю в актуальність цієї 

професії — допомагати людям, робити їх красивими, ви-

рішувати їхні проблеми, і загалом бути хорошою люди-

ною і лікарем.

Михайло Катаргін, першокурсник ХНМУ:

— Насправді я не думав, що буду якось пов’язаний з ме-

дичною сферою. Але викладач з Каразінського університе-

ту, який мене підготував до іспитів з біології, відкрив мені 

очі на цю професію. Гадаю, що оберу хірургію, хочу стати 

дійсно гідним лікарем, який буде рятувати життя пацієнтів.

ÄIÒÈ ÕÀÐÊIÂÑÜÊÈÕ ÊÎÌÓÍÀËÜÍÈÊIÂ 
ÂIÄÏÎ×ÈËÈ Â ÎÄÅÑI
ПРОТЯГОМ СЕРПНЯ ЗА ІНІЦІАТИВОЮ ХАРКІВСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ ІГОРЯ ТЕРЕХОВА 
ТА МІСЬКОГО ГОЛОВИ ОДЕСИ ГЕННАДІЯ ТРУХАНОВА ПОБУВАТИ НА МОРСЬКОМУ УЗБЕРЕЖЖІ 
ВСТИГЛИ 300 МАЛЕНЬКИХ ХАРКІВ’ЯН.

Ю
ні мандрівники зазначають, що відпочинок 

справив на них незабутнє враження. Окрім 

щоденних морських розваг на дітей чекало 

відвідування зоопарку, музеїв та інших визначних місць 

Одеси, спортивні заходи і майстер-класи.

Євгенія:

— Мені дуже подобається Одеса, вона нагадує Харків. 

Найкраще, що мені подарував табір, — це друзі. Наш день 

проходить дуже активно. Побували в Оперному театрі. 

Нам показували виставу «Аліса в Країні Чудес».

Михайло:

— Екскурсії класні. Ще мені подобається море, воно 

тепле та гарне. Я не пожалкував, що сюди поїхав.

Євгеній:

— В Одесі я вперше. Люди гарні, та і все тут клас-

но. Найбільше запам’яталося колективне перебування 

в укриттях протягом повітряних тривог. Люди співають 

патріотичні пісні та навіть за таких обставин намагаються 

весело проводити час.

Загалом у межах проєкту було проведено три зміни, 

кожна з яких тривала 10 діб, зазначає керівник екскурсій-

ної групи Віталій Шевченко. Харківська мерія за наявно-

сті відповідних пропозицій готова і в подальшому органі-

зовувати поїздки для юних харків’ян не лише по Україні, 

але й за кордон. Адже навіть у воєнні часи в дітей має бути 

щасливе та яскраве дитинство:

— Попри все діти повинні відпочивати. З харківськими 

дітьми під час проведення різних майстер-класів працю-

вали психологи, давали поради про те, що необхідно, щоб 

вивести дітей зі стресу, які вправи, які заняття їм потрібні. 

Діти дуже задоволені. Тут гарна їжа, гарні умови мешкан-

ня, дуже вихований і чуйний персонал. Усе добре!
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У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 28.08.2024  № 415

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІД 11.12.2019 № 940 

«ПРО УТВОРЕННЯ СПОСТЕРЕЖНИХ КОМІСІЙ ПРИ ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 28.08.2024 № 398

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО ДЕМОНТАЖ СПЕЦІАЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ

Відповідно до підпункту 1 пункту 14 Положення про спостережні комісії, за-

твердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.04.2004 № 429, на 

підставі заяв Шашкіна Володимира Івановича та Родіної Олени Леонідівни від 

30.07.2024, керуючись пунктом 1 частини 2 статті 38, статтею 59 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської місь-

кої ради

ВИРІШИВ:

1. Внести до рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 

11.12.2019 № 940 «Про утворення спостережних комісій при виконавчому комітеті 

Харківської міської ради» такі зміни:

1.1. У додатку 2 «Склад спостережних комісій в районах міста Харкова»:

1.1.1. Виключити зі складу спостережної комісії в Основ’янському районі 

м. Харкова Шашкіна Володимира Івановича — голову Організації ветеранів Украї-

ни Основ’янського району м. Харкова, члена комісії.

1.1.2. Виключити зі складу спостережної комісії в Основ’янському районі 

м. Харкова Родіну Олену Леонідівну — провідного фахівця із соціальної роботи від-

ділу соціальної роботи по Основ’янському району м. Харкова Харківського місько-

го центру соціальних служб «Довіра», члена комісії.

2. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харківської 

міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення в установле-

ному порядку.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського 

голови О. НОВАКА.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

З метою вжиття заходів щодо недопущення порушення законодавства Укра-

їни про рекламу та благоустрій населених пунктів, унеможливлення розміщен-

ня зовнішньої реклами без отриманих у встановленому порядку дозволів, звіль-

нення території міста Харкова від спеціальних конструкцій зовнішньої реклами, 

власників яких не встановлено, на підставі законів України «Про адміністратив-

ну процедуру», «Про рекламу», «Про благоустрій населених пунктів», Типових 

правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Мі-

ністрів України від 29.12.2003 № 2067, Правил благоустрою території міста Хар-

кова, затверджених рішенням 11 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 

16.11.2011 № 504/11, Порядку виявлення, демонтажу, обліку, зберігання спеці-

альних конструкцій зовнішньої реклами, розміщених на території міста Харкова 

з порушенням законодавства про рекламу та благоустрій населених пунктів, по-

дальшого розпорядження ними, затвердженого рішенням виконавчого комітету 

Харківської міської ради від 22.06.2011 № 444, керуючись ст. 59 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської місь-

кої ради

ВИРІШИВ:

1. Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської місь-

кої ради (І. КУЗНЄЦОВ) організувати проведення демонтажу спеціальних кон-

струкцій згідно з додатком.

2. Комунальному підприємству «Харків-Сигнал» (А. КУРЛОВ) та комунально-

му підприємству електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Харківської 

міської ради (О. КУЯН) здійснити у встановленому порядку:

2.1. Демонтаж спеціальних конструкцій згідно з додатком.

2.2. Публікацію щомісячно до 10 числа інформації про демонтовані спеціальні 

конструкції за минулий місяць.

3. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харківської 

міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення у встановле-

ному порядку.

4. Рішення набуває чинності через десять робочих днів з дня його опублікування 

на офіційному сайті Харківської міської ради, міського голови, виконавчого ко-

мітету.

5. Рішення може бути оскаржене до адміністративного суду в порядку та строки, 

передбачені Кодексом адміністративного судочинства України.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на директора Департаменту 

з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради І. КУЗ-

НЄЦОВА.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК 
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ВІД 28.08.2024 № 398

ПЕРЕЛІК КОНСТРУКЦІЙ ЗОВНІШНЬОЇ РЕКЛАМИ, ЯКІ ПІДЛЯГАЮТЬ ДЕМОНТАЖУ
№ з/п Найменування розповсюджувача реклами Адреса розташування конструкції Тип конструкції Розмір, м Дата припису Номер припису Інформаційне поле Район

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 41-А Щит на фасаді 10.00 x 1.00 x 1 Автозапчасти Салтівський

2. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 41-А Щит стаціонарний 1.20 x 4.00 x 1 Укравтозапчастина Салтівський

3. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 95 Щит на фасаді 8.00 x 1.80 x 1 Продукты Салтівський

4. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 56/73 Щит на огорожі 2.50 x 1.30 x 1 Аренда Холодногірський

5. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 45 Щит на фасаді 2.40 x 1.00 x 1 Салон красоты Салтівський

6. Власник невідомий Вул. Сумська, 102 Щит на фасаді 3.50 x 0.30 x 1 Торговельний центр Київський

7. Власник невідомий Вул. Сумська, 102 Щит на фасаді 3.50 x 0.30 x 1 Торговельний центр Київський

8. Власник невідомий Вул. Москалівська, 106 Щит на фасаді 8.00 x 0.70 x 1 Рыбный маркет Новобаварський

9. Власник невідомий М-н Павлівський, 10 Щит на фасаді 0.60 x 0.70 x 1 Брови ресници Основ’янський

10. Власник невідомий М-н Павлівський, 10 Щит на фасаді 1.00 x 1.00 x 1 Агентство недвижимости Основ’янський

11. Власник невідомий Вул. Сумська, 102 Щит на фасаді 0.96 x 3.64 x 1 Обувь Київський

12. Власник невідомий Вул. Сумська, 102 Щит на фасаді 0.96 x 3.64 x 1 Косметика Київський

13. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 56/73 Щит на фасаді 3.50 x 0.80 x 1 Аренда Холодногірський

14. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 56/73 Щит на огорожі 1.50 x 0.50 x 1 Аренда Холодногірський

15. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 56/73 Щит на огорожі 2.00 x 1.30 x 1 Аренда Холодногірський

16. Власник невідомий Вул. Михайля Семенка, 17 Щит на фасаді 2.00 x 0.40 x 1 Продукты Київський

17. Власник невідомий Вул. Михайля Семенка, 17 Щит на фасаді 3.00 x 0.40 x 1 Продукты Київський

18. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях — вул. Гвардійців-Залізничників Щит на фасаді 15.00 x 3.50 x 1 Аналізи Новобаварський

19. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях — вул. Гвардійців-Залізничників Щит на фасаді 0.40 x 1.20 x 1 Дублікат Новобаварський

20. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях — вул. Гвардійців-Залізничників Щит на фасаді 3.00 x 1.30 x 1 Торговый центр Новобаварський

21. Власник невідомий Вул. Михайля Семенка, 17 Щит на фасаді 2.50 x 0.45 x 1 Магазин Київський

22. Власник невідомий Вул. Михайля Семенка, 17 Щит на фасаді 1.50 x 0.15 x 1 Продукты Київський

23. Власник невідомий Вул. Дмитрівська, 14 Щит на фасаді 2.20 x 0.50 x 1 Вкусный мир Холодногірський

24. Власник невідомий Вул. Григорія Сковороди, 30 Щит на фасаді 2.20 x 1.20 x 1 Доктор Алекс Київський

25. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 89 Розтяжка 4.00 x 0.50 x 1 Нотариус Салтівський

26. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 89 Щит на фасаді 0.40 x 0.15 x 1 Нотаріус Салтівський

27. Власник невідомий Вул. Дмитрівська, 14 Щит на фасаді 2.20 x 0.50 x 1 Принимаем заказы Холодногірський

28. Власник невідомий Вул. Дмитрівська, 14 Щит на фасаді 2.20 x 0.50 x 1 Вкусный мир Холодногірський

29. Власник невідомий Вул. Воробйова, 5 Щит на фасаді 1.40 x 2.50 x 1 Бар свинья Київський

30. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 44 Щит на фасаді 1.30 x 0.70 x 1 Рекламне поле відсутнє Основ’янський

31. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 35 Щит на фасаді 2.20 x 0.50 x 1 Рекламне поле відсутнє Салтівський

32. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 30 Кронштейн на фасаді 0.70 x 0.50 x 2 Рекламне поле відсутнє Основ’янський

33. Власник невідомий Вул. Біблика, 4-А Щит на фасаді 4.50 x 0.40 x 1 Хрустящий хлебушек Індустріальний

34. Власник невідомий Вул. Біблика, 4-А Щит на фасаді 3.50 x 0.80 x 1 Всегда в Індустріальний

35. Власник невідомий Вул. Клочківська — вул. Кутова, 7 Щит виносний 0.50 x 1.00 x 2 Зображення Шевченківський

36. Власник невідомий Вул. Римарська, 18-А Щит на фасаді 1.00 x 0.60 x 1 Оренда Шевченківський

37. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 68 Щит на фасаді 1.80 x 0.60 x 1 Продукты Основ’янський

38. Власник невідомий Вул. Римарська, 18 Щит на фасаді 1.60 x 0.60 x 1 Оренда Шевченківський

39. Власник невідомий Вул. Римарська, 18 Щит на фасаді 1.50 x 0.60 x 1 Slavna Шевченківський

40. Власник невідомий Вул. Римарська, 18 Щит на фасаді 1.50 x 0.50 x 1 Зображення Шевченківський

41. Власник невідомий Вул. Євгена Котляра — вул. Полтавський Шлях, 56/73 Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 Світлодіодний екран Холодногірський

42. Власник невідомий Просп. Незалежності, 10-А Щит на фасаді 2.60 x 0.60 x 1 Норман Шевченківський

43. Власник невідомий Просп. Незалежності, 10-А Щит виносний 0.50 x 1.00 x 2 Норман Шевченківський

44. Власник невідомий Просп. Незалежності, 10-А Щит виносний 0.50 x 1.00 x 2 Акція Шевченківський

45. Власник невідомий Вул. Чоботарська, 27 Щит на фасаді 3.00 x 0.60 x 1 Кондитерские изделия Холодногірський

46. Власник невідомий Вул. Чоботарська, 27 Щит на фасаді 3.00 x 0.60 x 1 Рекламне поле відсутнє Холодногірський

47. Власник невідомий Вул. Чоботарська, 27 Щит на фасаді 4.00 x 0.70 x 1 Пряничекъ Холодногірський

48. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 256 Щит на фасаді 6.00 x 2.50 x 1 Обувь Немишлянський

49. Власник невідомий Вул. Михайля Семенка, 17 Щит на фасаді 5.60 x 0.40 x 1 Времена года Київський

50. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 56 Щит на фасаді 3.50 x 2.30 x 1 Торговый центр Холодногірський

51. Власник невідомий Салтівське шосе, 246 Щит на фасаді 2.50 x 0.50 x 1 Молочные продукты Немишлянський

52. Власник невідомий М-н Захисників України, 1 Щит на фасаді 1.00 x 1.00 x 1 Обмен валют Слобідський

53. Власник невідомий Гімназійна наб., 12 Щит на фасаді 1.10 x 0.60 x 1 Be Better Основ’янський

54. Власник невідомий Вул. Сумська, 102 Щит на фасаді 2.80 x 0.60 x 1 Атриум Київський

55. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 56/58 Дахова конструкція 6.00 x 3.00 x 1 Майстерня окулярів Новобаварський

56. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 56/58 Щит на фасаді 4.00 x 1.00 x 1 Торговый центр Новобаварський
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У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 28.08.2024  № 395

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ ТАРИФІВ НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ, ЇЇ ВИРОБНИЦТВО, ТРАНСПОРТУВАННЯ, ПОСТАЧАННЯ ТА ПОСЛУГИ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ 
ЕНЕРГІЇ, ЯКІ НАДАЮТЬСЯ НАЦІОНАЛЬНИМ АЕРОКОСМІЧНИМ УНІВЕРСИТЕТОМ ІМ. М. Є. ЖУКОВСЬКОГО «ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ» 

З метою встановлення економічно обґрунтованих тарифів на теплову енергію, її 

виробництво, транспортування, постачання та послуги з постачання теплової енер-

гії, на підставі звернення та розрахунків Національного аерокосмічного універси-

тету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», згідно зі ст. ст. 18, 

28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання законів 

України «Про житлово-комунальні послуги», «Про теплопостачання», «Про ринок 

природного газу», Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробни-

цтво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і по-

стачання гарячої води, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

01.06.2011 № 869 (зі змінами), ураховуючи умови мораторію на підвищення цін 

(тарифів) у сфері теплопостачання, введеного Законом України «Про особливості 

регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під 

час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування», відповідно 

до постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 № 502 «Деякі питання ре-

гулювання діяльності у сфері комунальних послуг у зв’язку із введенням в Україні 

воєнного стану», керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Встановити тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування, по-

стачання та послуги з постачання теплової енергії, які надаються Національним 

аерокосмічним університетом ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний ін-

ститут», згідно з додатками 1–2.

Структура тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, поста-

чання та послуги з постачання теплової енергії додається (додатки 3–6).

2. Протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, у якому 

воєнний стан буде припинено або скасовано, Національному аерокосмічному уні-

верситету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» застосовувати 

тарифи для категорії споживачів «Населення» на рівні тарифів, що застосовували-

ся станом на 24 лютого 2022 року, а саме:

2.1. На теплову енергію — 1 357,36 грн/Гкал (з ПДВ) за такими складовими:

тариф на виробництво теплової енергії — 1 304,93 грн/Гкал (з ПДВ);

тариф на транспортування теплової енергії — 51,96 грн/Гкал (з ПДВ);

тариф на постачання теплової енергії — 0,47 грн/Гкал (з ПДВ).

2.2. На послугу з постачання теплової енергії:

для абонентів житлових будинків (гуртожитків) з приладами обліку теплової 

енергії — 1 357,36 грн/Гкал (з ПДВ);

для абонентів житлових будинків (гуртожитків) без приладів обліку теплової 

енергії — 25,08 грн за 1 кв. м на місяць (з ПДВ).

3. Узяти до відома, що відповідно до Закону України «Про заходи, спрямовані на 

врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих організацій 

та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення» компенсація 

Національному аерокосмічному університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський 

авіаційний інститут» з різниці в тарифах на виробництво, транспортування, поста-

чання теплової енергії, на теплову енергію та послуги з постачання теплової енер-

гії, для категорії споживачів «Населення», що підлягає врегулюванню, здійснюєть-

ся за рахунок видатків державного бюджету за цільовим призначенням.

4. Встановити, що пункт 1 рішення для категорії споживачів «Населення» не 

підлягає застосуванню на підставі Закону України «Про особливості регулюван-

ня відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії во-

єнного стану та подальшого відновлення їх функціонування», яким встановлено 

мораторій на підвищення цін (тарифів) у сфері теплопостачання для населення 

на теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання) і послуги 

з постачання теплової енергії та постачання гарячої води протягом дії воєнного 

стану в Україні та шести місяців після місяця, у якому воєнний стан буде припи-

нено або скасовано.

5. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету Хар-

ківської міської ради від 14.11.2023 № 557 «Про встановлення тарифів на тепло-

ву енергію, її виробництво, транспортування, постачання та послуги з постачан-

ня теплової енергії, які надаються Національним аерокосмічним університетом 

ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут».

6. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харківської 

міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення.

7. Рішення набирає чинності з дня офіційного оприлюднення.

8. Контроль за виконанням рішення покласти на директора Департаменту з пи-

тань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради І. КУЗНЄЦОВА.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК 1
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 28.08.2024 № 395

ТАРИФИ 
НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ, ЇЇ ВИРОБНИЦТВО, ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА ПОСТАЧАННЯ 

БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ, 
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ, 
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ, 

ЯКІ НАДАЮТЬСЯ НАЦІОНАЛЬНИМ АЕРОКОСМІЧНИМ УНІВЕРСИТЕТОМ 
ІМ. М. Є. ЖУКОВСЬКОГО «ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ»

ДОДАТОК 2
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 28.08.2024 № 395

ТАРИФИ
НА ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ 
ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ, БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ, 

БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ, ЯКА НАДАЄТЬСЯ 
НАЦІОНАЛЬНИМ АЕРОКОСМІЧНИМ УНІВЕРСИТЕТОМ ІМ. М. Є. ЖУКОВСЬКОГО «ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ»

№ з/п Найменування розповсюджувача реклами Адреса розташування конструкції Тип конструкції Розмір, м Дата припису Номер припису Інформаційне поле Район
1 2 3 4 5 6 7 8 9

57. Власник невідомий Вул. Молочна, 46-А Щит на фасаді 2.90 х 0.75 х 1 Мастерская Основ’янський

58. Власник невідомий Вул. Молочна, 46-А Щит на фасаді 2.90 х 0.75 х 1 Ремонт Основ’янський

59. Власник невідомий Вул. Григорія Сковороди, 64 Щит на фасаді 1.20 x 2.20 x 1 Аdам Київський

60. Приватний нотаріус Кірія Юлія Олегівна Вул. Харківських Дивізій, 11/2 Щит на фасаді 3.50 x 0.50 x 1 15.07.2024 7/75 Нотариус Немишлянський

61. Фізична особа — підприємець Бочарова Олена Володимирівна Вул. Трінклера, 2 Щит на фасаді 2.00 x 0.70 x 1 01.08.2024 1/85 Kava Шевченківський

62. Фізична особа — підприємець Бочарова Олена Володимирівна Вул. Трінклера, 2 Щит на фасаді 2.50 x 0.90 x 1 01.08.2024 1/85 Ломбард Шевченківський

63. Фізична особа — підприємець Бочарова Олена Володимирівна Вул. Трінклера, 2 Щит на фасаді 2.50 x 1.00 x 1 01.08.2024 1/85 Обмін валют Шевченківський

64. Фізична особа — підприємець Бочарова Олена Володимирівна Вул. Трінклера, 2 Щит на фасаді 2.00 x 0.60 x 1 01.08.2024 1/85 Солярій Шевченківський

65. Фізична особа — підприємець Бочарова Олена Володимирівна Вул. Трінклера, 2 Щит на фасаді 2.30 x 0.50 x 1 01.08.2024 1/85 Місто майстрів Шевченківський

66. Фізична особа — підприємець Бочарова Олена Володимирівна Вул. Трінклера, 2 Щит на фасаді 2.00 x 0.50 x 1 01.08.2024 1/85 Food.prom Шевченківський

67. Фізична особа — підприємець Бочарова Олена Володимирівна Вул. Трінклера, 2 Щит на фасаді 2.00 x 1.00 x 1 01.08.2024 1/85 My atelier Шевченківський

68. Фізична особа — підприємець Бочарова Олена Володимирівна Вул. Трінклера, 2 Щит на фасаді 2.00 x 1.00 x 1 01.08.2024 1/85 Італійська хімчистка Шевченківський

69. Фізична особа — підприємець Бочарова Олена Володимирівна Вул. Трінклера, 2 Щит на фасаді 1.70 x 1.30 x 1 01.08.2024 1/85 Barbie beauty Шевченківський

70. Фізична особа — підприємець Бочарова Олена Володимирівна Вул. Трінклера, 2 Щит на фасаді 0.80 x 0.90 x 1 01.08.2024 1/85 Брови та вії Шевченківський

71. Фізична особа — підприємець Бочарова Олена Володимирівна Вул. Трінклера, 2 Щит на фасаді 1.10 x 0.35 x 1 01.08.2024 1/85 Service Шевченківський

72. Фізична особа — підприємець Бочарова Олена Володимирівна Вул. Трінклера, 2 Щит на фасаді 1.30 x 0.70 x 1 01.08.2024 1/85 КвітRoom Шевченківський

73. Фізична особа — підприємець Бочарова Олена Володимирівна Вул. Трінклера, 2 Щит на фасаді 0.50 x 0.90 x 1 01.08.2024 1/85 Beauty workshop Шевченківський

74. Фізична особа — підприємець Бочарова Олена Володимирівна Вул. Трінклера, 2 Щит на фасаді 0.60 x 0.50 x 1 01.08.2024 1/85 Tattoo Шевченківський

75. Фізична особа — підприємець Бочарова Олена Володимирівна Вул. Трінклера, 2 Щит виносний 0.60 x 1.30 x 2 01.08.2024 1/85 Ремонт Шевченківський

76. Фізична особа — підприємець Бочарова Олена Володимирівна Вул. Трінклера, 2 Щит виносний 1.00 x 1.40 x 2 01.08.2024 1/85 Food.prom Шевченківський

77. Фізична особа — підприємець Бочарова Олена Володимирівна Вул. Трінклера, 2 Щит виносний 1.50 x 1.30 x 2 01.08.2024 1/85 Здам Шевченківський

78. Фізична особа — підприємець Сидоренко Віктор Михайлович Вул. Різдвяна, 29-А Щит виносний 0.50 x 1.00 x 2 31.07.2024 1/82 Фото Холодногірський

79. Фізична особа — підприємець Сидоренко Віктор Михайлович Вул. Різдвяна, 29-А Щит виносний 0.50 x 1.00 x 2 31.07.2024 1/82 Фото Холодногірський

Директор Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради  І. КУЗНЄЦОВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

Найменування тарифів
Групи споживачів 

Населення Бюджетні установи
Тариф на теплову енергію, грн за 1 Гкал (з ПДВ), зокрема на: 2 182,67 3 647,97

виробництво теплової енергії, грн за 1 Гкал (з ПДВ) 1 751,32 3 045,23

транспортування теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, грн за 1 Гкал (з ПДВ) 431,23 602,62

постачання теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, грн за 1 Гкал (з ПДВ) 0,12 0,12

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

Найменування тарифів
Групи споживачів 

Населення Бюджетні установи

Тариф на послугу з постачання теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, без урахування витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без ура-
хування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, грн за 1 Гкал (з ПДВ) 2 182,67 3 647,97

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ
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грн/Гкал

№ з/п Статті витрат
Групи споживачів 

Населення Бюджетні установи

1 Тариф на теплову енергію (послугу з постачання теплової енергії) (з ПДВ), зокрема: 2 182,67 3 647,97

1.1 повна собівартість теплової енергії 1 818,89 3 039,97

1.2 витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00

1.3 перерахування витрат 0,00 0,00

1.4 планований прибуток 0,00 0,00

1.5 податок на додану вартість 363,78 608,00

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 3
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 28.08.2024 № 395

СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ (ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ) БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ 
ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ, БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ 
ПУНКТІВ, БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ, ЯКА НАДАЄТЬСЯ 
НАЦІОНАЛЬНИМ АЕРОКОСМІЧНИМ УНІВЕРСИТЕТОМ ІМ. М. Є. ЖУКОВСЬКОГО «ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ»

ДОДАТОК 4
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 28.08.2024 № 395

СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ВИРОБНИЦТВО ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ, ЯКА НАДАЄТЬСЯ НАЦІОНАЛЬНИМ АЕРОКОСМІЧНИМ 

УНІВЕРСИТЕТОМ ІМ. М. Є. ЖУКОВСЬКОГО «ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ»

ДОДАТОК 5
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 28.08.2024 № 395

СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ 

НА УТРИМАННЯ І РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ, ЯКА НАДАЄТЬСЯ НАЦІОНАЛЬНИМ 
АЕРОКОСМІЧНИМ УНІВЕРСИТЕТОМ ІМ. М. Є. ЖУКОВСЬКОГО «ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ»

                               грн/Гкал

№
з/п Статті витрат

Групи споживачів 
Населення Бюджетні установи

1 Виробнича собівартість виробництва теплової енергії власними котельнями, зокрема: 1 417,86 2 496,12

1.1 прямі матеріальні витрати, зокрема: 1 165,07 2 243,33

1.1.1 паливо 943,90 2 022,16

1.1.2 електроенергія 181,99 181,99

1.1.3 вода для технологічних потреб та водовідведення 4,46 4,46

1.1.4 матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси 34,72 34,72

1.2 прямі витрати на оплату праці 186,80 186,80

1.3 інші прямі витрати, зокрема: 47,15 47,15

1.3.1 єдиний внесок на загальнообов᾿язкове державне соціальне страхування 41,10 41,10

1.3.2 амортизаційні відрахування 6,05 6,05

1.3.3 інші прямі витрати 0,00 0,00

1.4 загальновиробничі витрати 18,84 18,84

2 Адміністративні витрати 0,00 0,00

3 Інші операційні витрати 0,00 0,00

4 Фінансові витрати 0,00 0,00

5 Вартість виробництва теплової енергії власними котельнями 1 417,86 2 496,12

6 Обсяг відпуску теплової енергії з колекторів власних котелень, Гкал 10 179,73 10 423,43

7 Витрати на придбання теплової енергії в інших суб᾿єктів господарювання 0,00 0,00

8 Обсяг покупної теплової енергії, Гкал 0,00 0,00

9 Повна планована собівартість 1 417,86 2 496,12

10 Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00

11 Перерахування витрат 41,57 41,57

12 Планований прибуток, усього, зокрема: 0,00 0,00

12.1 податок на прибуток 0,00 0,00

12.2 на розвиток виробництва (виробничі інвестиції) 0,00 0,00

12.3 обігові кошти 0,00 0,00

12.4 інше використання прибутку 0,00 0,00

13 Тариф на виробництво теплової енергії без ПДВ 1 459,43 2 537,69

14 Податок на додану вартість 291,89 507,54

15 Тариф на виробництво теплової енергії з ПДВ 1 751,32 3 045,23

16 Загальний обсяг відпуску теплової енергії, Гкал 10 179,73 10 423,43

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

грн/Гкал

№ з/п Статті витрат
Групи споживачів 

Населення Бюджетні установи

1 2 3 4

1 Виробнича собівартість, зокрема: 165,88 165,88

1.1 прямі матеріальні витрати, зокрема: 0,86 0,86

1.1.1 електроенергія 0,82 0,82

1.1.2 вода для технологічних потреб та водовідведення 0,00 0,00

1.1.3 матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси 0,04 0,04

1.2 прямі витрати на оплату праці 131,02 131,02

1.3 інші прямі витрати, зокрема: 28,82 28,82

1.3.1 єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 28,82 28,82

1.3.2 амортизаційні відрахування 0,00 0,00

1.3.3 інші прямі витрати 0,00 0,00

1.4 загальновиробничі витрати 5,18 5,18

2 Адміністративні витрати 0,00 0,00

3 Інші операційні витрати 0,00 0,00

4 Фінансові витрати 0,00 0,00

5 Собівартість транспортування 165,88 165,88

6 Витрати на покриття втрат теплової енергії в теплових мережах 193,33 336,15

7 Повна собівартість (з урахуванням витрат на покриття втрат теплової енергії в теплових мережах) 359,21 502,03

8 Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00

9 Перерахування витрат 0,15 0,15



8 Вівторок
3 вересня 2024 рокуÎôiöiéíî

Видавець — ТОВ «ГАЗЕТА «ІНФОСІТІ»
Друковане медіа: газета «Інфосіті» м. Харків
Ідентифікатор медіа в Реєстрі суб’єктів 
у сфері медіа: R30-01820
Передплатний індекс: 61100
Адреса редакції: 61003, м. Харків,
м-н Павлівський, буд. 10.

Тел.: +38(066) 832-37-70.
E-mail: llc.infocity@ukr.net.

Редакція не несе відповідальності 
за зміст і достовірність рекламних матеріалів.
R — матеріали на правах реклами.

Головний редактор — Наталія РУБАН.

Газета виходить друком 3 (три) рази на тиждень:
у вівторок, четвер та суботу.
Замовлення № 0511.
Наклад номера 20 260.
Ціна за домовленістю.
Віддруковано у типографії ТОВ «ФАКТОР-ДРУК».
61030, м. Харків, вул. Саратовська, буд. 51.

ДОДАТОК 6
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 28.08.2024 № 395

СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ 
ПУНКТІВ, БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ, ЯКА НАДАЄТЬСЯ 
НАЦІОНАЛЬНИМ АЕРОКОСМІЧНИМ УНІВЕРСИТЕТОМ ІМ. М. Є. ЖУКОВСЬКОГО «ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ»

грн/Гкал

№
з/п Статті витрат

Групи споживачів 
Населення Бюджетні установи

1 Виробнича собівартість, зокрема: 0,10 0,10

1.1 прямі матеріальні витрати 0,00 0,00

1.2 прямі витрати на оплату праці 0,00 0,00

1.3 інші прямі витрати, зокрема: 0,10 0,10

1.3.1 єдиний внесок на загальнообов᾿язкове державне соціальне страхування 0,00 0,00

1.3.2 амортизаційні відрахування 0,10 0,10

1.3.3 інші прямі витрати 0,00 0,00

1.4 загальновиробничі витрати 0,00 0,00

2 Адміністративні витрати 0,00 0,00

3 Інші операційні витрати 0,00 0,00

4 Фінансові витрати 0,00 0,00

5 Повна собівартість 0,10 0,10

6 Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00

7 Перерахування витрат 0,00 0,00

8 Планований прибуток, усього, зокрема: 0,00 0,00

8.1 податок на прибуток 0,00 0,00

8.2 на розвиток виробництва (виробничі інвестиції) 0,00 0,00

8.3 обігові кошти 0,00 0,00

8.4 інше використання прибутку 0,00 0,00

9 Вартість постачання теплової енергії 0,10 0,10

10 Тариф на постачання теплової енергії без ПДВ 0,10 0,10

11 Податок на додану вартість 0,02 0,02

12 Тариф на постачання теплової енергії з ПДВ 0,12 0,12

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

1 2 3 4

10 Планований прибуток, усього, зокрема: 0,00 0,00

10.1 податок на прибуток 0,00 0,00

10.2 на розвиток виробництва (виробничі інвестиції) 0,00 0,00

10.3 обігові кошти 0,00 0,00

10.4 інше використання прибутку 0,00 0,00

11 Вартість транспортування теплової енергії 359,36 502,18

12 Тариф на транспортування теплової енергії без ПДВ 359,36 502,18

13 Податок на додану вартість 71,87 100,44

14 Тариф на транспортування теплової енергії з ПДВ 431,23 602,62

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

Ó ÕÀÐÊÎÂI ÑÒÀЄ ÁIËÜØÅ ÞÍÈÕ ÂÎËÎÍÒÅÐIÂ
ЗАВЕРШИВСЯ ЧЕРГОВИЙ СЕЗОН 
AVA SUMMERSTARS МІСЬКОЇ ШКОЛИ 
ВОЛОНТЕРІВ AVA.

Т
ренінги, тімбілдинги, волонтерство — усе це 

об’єднало молодь, яка вчилась у школі, у друж-

ню родину. Під час навчання слухачі не лише 

здобули нові знання та навички, а й відкрили в собі нові 

можливості та таланти.

— Цьому проєкту 6 років. Молодь після закінчен-

ня нашої школи отримує сертифікат. Ми долучаємо їх 

до різних заходів, які влаштовує міськрада чи наш де-

партамент. Навчаються вони 6 тижнів. У цьому році бу-

ло 80 учасників, 51 з них отримує сертифікат — це ті, 

хто пройшов курс повністю. Зараз у Харкові волонтер-

ство — це невід’ємна частина життя. Волонтери з пер-

шого дня повномасштабного вторгнення прийшли на 

допомогу харків’янам, військовим, тому чим більше бу-

де людей, які допомагають, тим буде краще місту! — за-

значив директор Департаменту у справах сім’ї, молоді 

і спорту ХМР Олександр Власенко.

Давид, студент, волонтер:

— Знання, які молодь має засвоїти, є реально уні-

версальними для будь-якої сфери життя. Тобто навіть 

не важливо, чи захоче в подальшому людина своє жит-

тя пов’язати з волонтерством та громадським секто-

ром. Знання з тайм-менеджменту, вміння поставити 

цілі, критичне мислення — це все, що знадобиться усім 

і кожному. І також хотілося б окремо згадати про нави-

чки, які можуть допомогти врятувати життя, а саме — 

тактична медицина та перша психологічна допомога.

Поліна, студентка, волонтерка:

— Хочу спробувати себе не тільки в event-волонтер-

стві, а загалом у допомозі постраждалим, дітям-сиро-

там, незахищеним верстам населення, військовим то-

що. Вірю, що волонтерство змінить наш світ.
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